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Ata da 14ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 17 de setembro de 2024. 
 

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano 2024 (dois mil e Vinte e 

quatro), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor 

Jean Pierre Borges de Souza, 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se 

o comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, 

Franklin R. C. de Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de 

Souza, Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares 

de Souza, Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Cristianey de 

Souza (Chimbiu), Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 

Chica), Vitinho de Zé Maia e Isaías Pereira Lima (Isaías do Escolar). Com 

a presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura 

do Versículo Bíblico. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr .1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer Conjunto Favorável 

das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de 

Lei nº 056/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos que dispõe sobre 

a instalação de faixa elevada para travessia de pedestres em frente aos 

estabelecimentos de ensino no Município e dá outras providências. Projeto de 

Lei nº 063/2024 de autoria do Vereador Márcio Soares, denomina Kauã 

Pinheiro Ribeiro a quadra poliesportiva localizada na Escola Municipalizada 

Pequiá no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 821/2023 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em 

toda a extensão da Rua 20no Loteamento Cantarino no Bairro Flexeira. 

Indicação nº 1.426/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica serviço de manilhamento na Rua B do Residencial Lago dos Cisnes no 

Bairro Boa Vista. Indicação nº 033/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, 

indica serviço de iluminação pública de Led na Rua Amadeu Francisco Conde 

Medeiros no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 034/2024 de autoria do Vereador 

Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led na Travessa Palmira 

Franciscone no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 055/2024 de autoria do 

Vereador Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led na Travessa 
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Santa Luzia no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 792/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos, indica a criação de um programa de 

capacitação e geração de renda para quebra do ciclo de violência contra 

mulheres. Indicação nº 794/2024 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 514/2022. Indicação nº 830/2024 

de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a manutenção dos 

paralelepípedos na Rua Miguel Aud no centro. Indicação nº 849/2024 de 

autoria do Vereador |Isaías Pinheiro, indica a troca de lâmpadas comuns pelas 

de Led na Rua Clineo da Rocha Guimarães no Bairro Porto da Aldeia. 

Indicação nº 865/2024 de autoria do Vereador Márcio soares, indica serviço de 

saneamento básico e pavimentação na Rua Gilberto Nascimento Machado no 

Bairro Jardim das Acácias. Indicação nº 866/2024 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led na Rua Olga 

Ramos Constantino no centro. Indicação nº 867/2024 de autoria do Vereador 

Márcio Soares, indica serviço de recapeamento da Rua Niterói no Bairro 

Fluminense. Indicação nº 869/2024 de autoria do Vereador Cristianey de 

Souza, indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led na Rua Prefeito 

Arruda Câmara no Bairro Jardim das Acácias. Indicação nº 870/2024 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a construção de um centro de 

informações turísticas ao lado do helicóptero localizado na orla. Indicação nº 

871/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica serviço de 

pavimentação na Estrada São Mateus no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 

872/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a implantação de 

faixa elevada na Rua Henrique Pinto Monteiro em frente a Escola 

Municipalizada José Guimarães no Bairro porto da Aldeia. Nesta etapa da 

Sessão pela ordem de inscrição fez uso da palavra o Vereador Márcio Soares 

que fez a entrega da Moção de Aplausos a Dra. Gedalia Souza da Silva 

Marques. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado pela 

totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que 

foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 

leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. 

Presidente à votação: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 058/2024 de iniciativa da 

Vereadora Mislene dos Santos que denomina Estrada Montes Verdes a via 

pública localizada no Bairro Campo Redondo e dá outras providências. Sendo 

o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Veto 

Nº 020/2024 do Chefe do Poder Executivo, integral ao Autógrafo do projeto 

de Lei nº 042/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza que proíbe a 
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instalação de poste de iluminação pública de madeira e estabelece prazo para 

sua troca e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. 

Em Discussão e Votação Única o Veto Nº 021/2024 do Chefe do Poder 

Executivo, integral ao Autógrafo do projeto de Lei nº 045/2024 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Políticas Públicas sobre álcool e drogas no Município. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Verificado o Livro de Inscrição 

assomou a tribuna o Vereador Isaías Pinheiro que discorreu acerca de uma 

ação popular de sua autoria contra o Prefeito Carlos Fábio da Silva e a 

Secretária Municipal de Saúde Maria Márcia Sampaio Fontes e em seguida o 

Vereador fez a leitura de uma carta aberta a população. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova 

Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 19 de setembro, às 11h00. Para Constar, Eu, 

Vereador Professor Jean Pierre, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de 

lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 17 de setembro de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               
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